

WIFFA杭州口岸分会首次业务交流



本报讯2019年8月9日，WIFFA杭州口岸分会首次会议暨业务交流会在海盟控股集团召开，WIFFA理事长、中国国际海运网CEO康树春，WIFFA秘书长李玲，及来自天津、广州、宁波等地的散杂、非洲、铁路联盟主席和杭州口岸会员单位总经理、宁波口岸会员单位总经理近40位来宾，共同出席了本次会议。

据悉，WIFFA是中国国际海运网旗下国际货代信用合作平台，在国内建立24个口岸分会、17个海外分会、18个专项联盟委员会，国内

外货代信用合作会员超过千家。WIFFA平台会员年业务量超过700万TEU，年业务额超过千亿元人民币。旨在引领中国货代企业走向国际，把国际资源与中国市场相融合，创造新的商业模式和市场价值。

会议伊始，海盟控股集团董事长翟岗巍先生致欢迎词，翟总表示海盟此次当选为WIFFA第二十个口岸分会——杭州口岸分会的会长单位，是一份荣誉、也是一份责任！发言中，翟总向在座各位做了保证，海盟将积极发挥自身优势，为促进

会员企业的合作交流作出积极贡献，并呼吁大家趁势而为，向外展现“杭州WIFFA，享誉中国，中国WIFFA，对接全球”的风采。

随后，WIFFA理事长、中国国际海运网CEO康树春先生发表了讲话，康理事长表示WIFFA作为中国首个民间国际货代组织，在带领全体会员企业，构建最具诚信、最具资源、最具商业模式的经营发展环境上有着不可推卸的责任。

紧接着，李玲秘书长向大家就WIFFA杭州口岸分会组织架构的成员名单进行了宣布，其中集团下属子公司浙江海盟供应链管理有限公司总经理莫铁燕任会长，李珊任口岸秘书长。

海盟供应链总经理莫铁燕作为杭州口岸的会长向大家明确了今后WIFFA杭州口岸分会将启动并逐步落实发展计划，积极发展杭州当地WIFFA会员单位，壮大会员队伍；同时，也将加强杭州口岸分会与WIFFA各海外

分会、口岸分会、专项联盟委员会的联系和合作，为WIFFA的发展做贡献，为杭州地区货代、物流、贸易商以及国际货运上下游产业的开拓整合更多资源。

杭州是中国电商发祥地，也是产业互联网重要经济区。WIFFA杭州口岸分会建立将是中国货代“内聚外联”重要布局之一，具有无限发展前景。

接下来的会议，在宁波口岸会长孙磊发言完毕后，来自各地的场的多位口岸分会会长、专项联盟主席与会员分别向在座全体进行了各自领域业务介绍，涉及进口、通关、散杂货、非洲专线、铁路专线等。

与会人员纷纷表示受益匪浅，并感叹能找到WIFFA，加入WIFFA，是一件非常幸运的事情，并对海盟担任杭州分会的会长单位感到信心满满。

海盟控股集团董事长翟岗巍荣膺“2019浙商新领军者”



海盟控股集团董事长翟岗巍上台领奖

他致力于推动国际物流供应链管理的创新与实践，打造四流合一的价值生态链，并以跨境电商为突破口，培育国际竞争新优势。

字化的推动下，一直致力于数字物流与智能供应链的建设和管理，通过从单一价值曲线向全要素转型，从传统国际物流供应链向跨境电商综合服务创新，从企业小生态向全球物流供应链数字化赋能平台转型，形成了以物流带动商流，信息流推动资金流的四流合一的价值生态链。

海盟控股集团董事长翟岗巍表示，未来海盟也将继续在数字物流、智能供应链管理的道路上不断前行，强化系统建设、平台建设和核心竞争力的打造，以数字贸易、数字物流、数字金融等方式引领国际物流业实现生态发展，绘就国际物流供应链的新未来。

本报讯6月13日上午，以“预见变局 重构生态”为主题的第16届浙商（投融资）大会暨2019 5G+峰会主报告会在杭州举行。为表彰浙商创新者的勇气、魄力与胸襟，在浙商发展研究院（浙商智库）指导下，《浙商》杂志发布“大稻·望潮·2019浙商新领军者”榜单。在经过多轮严格的投票和评审后，海盟控股集团董事长翟岗巍获评“2019浙商新领军者”。

峰会上，浙江省政协副主席陈铁雄表示，在过去的几年中，浙商积极有为，在传统经济与互联网经济、数字经济的交接处寻找到了新的爆发点，并取得很好的成效。在5G新技术的新浪潮到来之际，浙商更要抓住机遇，讲好浙商的新故事，写好浙江的新篇章。

近年来，海盟控股集团在数



海盟控股集团参加义乌国际物流展



本报讯(吕燕妮)2019年9月26日—28日，中国第四届义乌物流产业博览会(下称义乌物博会)在义乌国际博览中心举办，义乌物博会是一个展示物流设备与物流信息技术的完美平台，

汇集当今全球物流领域最先进的技术和解决方案。海盟控股集团旗下子公司海盟供应链、海盟物流参加了此次盛会。海盟是一家以国际物流供应链管理、国际货运代理、物流仓储、进

出口贸易及跨境电商综合服务为主的现代服务业企业。公司以创造全球物流供应链新价值为使命，为“中国制造”走向世界提供专业、高效的供应链服务；为推动新外贸、培育新市场提

供一站式跨境电商综合服务；公司系全国货代物流百强企业、民营50强企业，浙江省服务名牌企业、省级供应链创新与试点企业。

海盟供应链、海盟国际货运获评首批杭州市服务贸易成长型企业



本报讯(沈斌)9月26日至28日，海盟控股集团旗下的浙江海盟供应链管理有限公司和浙江海盟国际货运代理有限公司荣获杭州地区首批杭州市服务贸易成长型企业。

金秋九月，全国乃至全球服务外包行业再度进入“杭州时刻”。

9月26日至28日，由商务部、杭州市人民政府主办，中国国际投资促进会、

杭州市商务局承办的第十届中国国际服务外包交易博览会在杭州举行。

当前，国际服务外包已成为推动服务全球化与全球价值链发展的重要力量，也是服务贸易发展的重要方式。勇立潮头的杭州，把握时机抢先布局，将发展服务外包作为城市深度融入经济全球化、激发产业转型升级、推动创新发展的重要引擎，不断实现服务外包规模

和质量的“双提升”。根据杭州服务外包产业的特长、优势和发展重点，杭州还从政策、资金、人才、平台等全方位发力，先后出台《关于促进杭州市服务外包产业发展的若干意见》《杭州市服务贸易创新发展试点实施方案》《杭州市深化服务贸易创新发展试点实施方案》《杭州市加快服务贸易创新发展实施意见》等，通过营造良好的发展环境，优化服务外包结构，促进产业规模不断扩大。

在杭州举办服博会至今的9年时间里，全市离岸服务外包规模从2010年的13.79亿美元增长到2018年的69.19亿美元，年均增长22.34%，在全国31个服务外包示范城市中位列第一方阵。

今年的服博会期间，我市还牵头举办了“服务外包企业品质控制及信息安全研

讨会”，探讨服务外包业务流程中的质量管理手段和措施，提升服务外包行业整体交付能力和服务水平，为国内外买家、服务供应商、相关企业创造新的商业、合作机遇。会议期间，杭州市商务局公布了首批杭州市服务贸易成长型企业名单，并为获评企业颁发了奖牌，杭州地区共有31家企业入选首批杭州市服务贸易成长型企业，海盟控股集团旗下的浙江海盟供应链管理有限公司和浙江海盟国际货运代理有限公司双双入选。

乘着不断创新，积极探索的态度，海盟将积极融入杭州的服务外包创新引领的大潮中，以更高水平的服务贸易“走出去”和“引进来”，构建杭州包容性增长的开放型经济新体系，助力杭州提升在国际市场的议价权和话语权，提高杭州国际地位。

2019年全国货代物流企业百强名单公布

本报讯(沈斌)9月10日，由中国国际货运代理协会、国际商报社联合举办的“2019年国际货代物流行业合作发展论坛暨2018年度中国国际货代物流行业发展蓝皮书发布会”在连云港花果山酒店举行，会议发布了“2018年度中国国际货代物流行业发展报告”，并对“中国货代物流百强企业”进行了隆重表彰。

海盟控股集团在本次颁奖盛典上再获殊荣，荣膺2018年度中国国际货代物流综合百强70位(注：比2017年进步了4位)，同时荣获2018年度中国国际货代物流陆运14位、中国国际货代物流民营35位等荣誉。

随着外贸结构调整步伐加快，跨境电商、市场采购贸易、外贸综合服务企业等新业态发展迅猛，“一带一路”倡议和国际产能合作使区域间贸易投资日趋活跃，国际货代物流业的货源结构、市场区域、运营模式都进入新的调整期。

公司再登百强榜单，一方面

是对现有业务能力的证明，另一方面也有助于海盟控股在培育新业态，创造新的服务需求，找准自我发展的坐标，为把握前行方向提供新思路。

